

MPR Partners gazduiește IBLC BM 2025, la București

MPR Partners va gazdui International Business Law Consortium (IBLC) Business Meeting în perioada 3-6 aprilie 2025, la București. În calitate de membru exclusiv din România al IBLC, MPR Partners are onoarea de a primi experți juridici din întreaga lume la acest eveniment prestigios, care promite sa fie un centru al discuțiilor valoroase și al schimbului profesional în domeniul dreptului afacerilor, la nivel global.

IBLC Business Meeting este un eveniment mult așteptat al rețelei juridice globale, reunind membri din întreaga lume. Evenimentul ofera o platforma unica pentru a discuta cele mai noi evoluții juridice și pentru a încuraja colaborarea între practicienii de top din diverse jurisdicții. Aceasta ediție reunește o impresionanta lista de firme de avocatura de top din Austria, Belgia, Brazilia, Canada, Insulele Channel, China, Danemarca, Elveția, Germania, Japonia, Liechtenstein, Mexic, Peru, Spania, Suedia, Taiwan, Țările de Jos, Regatul Unit, Statele Unite.

MPR Partners se angajeaza sa se asigure ca evenimentul va lasa o buna impresie de durata, toate departamentele firmei fiind implicate activ în planificare și desfășurare. Agenda va include prezentari și discuții susținute de profesioniști juridici de renume și lideri din industrie, abordând subiecte esențiale la intersecția dintre drept, tehnologie, sustenabilitate și inovație.

Sesiunile profesionale îi vor avea ca vorbitori pe reprezentanții MPR Partners (Gelu Maravela, Dana Radulescu și Cristina Crețu), alaturi de colegi din firmele membre IBLC, anume Christian Pelaghias - Pelaghias LLC, Renaud Le Squeren - DSM Avocats à la Cour, Jim Zipursky - Corporate Finance Associates Worldwide, Hendrik Thies - Friedrich Graf von Westphalen & Partner mbB, Frank Fazio - Porzio, Bromberg & Newman PC, André Brunschweiler - LALIVE SA, Paul Hopkins - Geldards LLP, Ruzbeh Hosseini - Cambridge LLP, Merce Ribatallada - Jausas Fieldfisher, Roick Feng - Zhong Yin Law Firm, John van Loo - LaFayette Advocat, Peter Pang - IPO Pang Shenjun, Fernando Rivadeneyra - Rivadeneyra Treviño, Steen Jørgensen - Trolle Advokatfirma, Jian Huang - IPO Pang Shenjun.

Evenimentul îi are ca invitați (*guest speakers*) pe *Bogdan Putinica* și *Gabriela Popescu* - Microsoft Central and Eastern Europe, *Vladimir Ghița* - Fort și *Sergiu Zaharia* - Expand Cyber, *Orieta Hulea* - WWF România și *Margareta Mucibabici* - fost UiPath. Perspectivele lor diverse vor contribui la îmbogățirea discuțiilor privind tendințele în evoluție și dezvoltare ale dreptului afacerilor.